
 

 

1ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΜΕΤΕΧ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΑ ΜΕΛΗ 

Το Ελληνικό Δίκτυο των Γραφείων Μεταφοράς Τεχνολογίας - ΜΕΤΕΧ συν-

διοργανώνει μαζί με την Μονάδα Καινοτομίας και Μεταφοράς Τεχνογνωσίας – 

«Μñτις» του Πανεπιστημίου Κρήτης, το 1ο Ετήσιο Συνέδριο των Μελών του. Το 

Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στο Ξενοδοχείο Galaxy στο Ηράκλειο Κρήτης στις 6 

και 7 Δεκεμβρίου 2024. 

Το ΜΕΤΕΧ δημιουργήθηκε από την ανάγκη ενιαίας αντιμετώπισης των θεμάτων που 

στο σύνολό τους αφορούν τη μεταφορά τεχνογνωσίας που παράγεται στα Ανώτατα 

Εκπαιδευτικά Ιδρύματα και στα Ερευνητικά Κέντρα στην επικράτεια. Έτσι, τα 

θέματα της εκπαίδευσης, της χρηματοδότησης, της διάχυσης των καινοτόμων 

ερευνητικών αποτελεσμάτων και η ανάπτυξη συνεργασιών μεταξύ των Μελών του 

αποτελούν τον πυρήνα των δράσεων που αναπτύσσει το Δίκτυο ΜΕΤΕΧ με τελικό 

ωφελούμενο τα Μέλη του, και έμμεσα την οικονομία και το ευρύτερο κοινωνικό 

σύνολο. 

Ένας στόχος του 1ου Συνεδρίου του ΜΕΤΕΧ είναι να παρουσιαστούν τα θέματα που 

απασχολούν τα ΓΜΤ από επαγγελματίες του χώρου και του οικοσυστήματος της 

μεταφοράς τεχνολογίας στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Στα θέματα αυτά 

περιλαμβάνονται οι στρατηγικές προστασίας και αξιοποίησης των δικαιωμάτων 

ιδιοκτησίας, η λειτουργία των δομών επιχειρηματικής επιτάχυνσης, η ανάπτυξη των 

δεξιοτήτων που θα πρέπει να έχουν τα στελέχη των ΓΜΤ, και οι φορείς 

χρηματοδότησης των προϊόντων καινοτομίας. 

Μια από τις οκτώ συνεδρίες του προγράμματος είναι αφιερωμένη στις δομές 

καινοτομίας που έχουν αναπτυχθεί στην Περιφέρεια Κρήτης, στα Ακαδημαϊκά και 

Ερευνητικά Ιδρύματά της και γενικότερα στην ανάπτυξη του οικοσυστήματος 

καινοτομίας της Περιφέρειας.  

Ξεχωριστή θέση στο Συνέδριο θα έχουν δύο ομιλίες στα Αγγλικά από επαγγελματίες 

στη μεταφορά τεχνολογίας του εξωτερικού, τον κ. Giuseppe Conti, Πρόεδρο του 

Δικτύου NETVAL, αντίστοιχο δίκτυο του ΜΕΤΕΧ στην Ιταλία και τον κ. John 

Cosmopoulos από το Tufts University που θα μας μεταδώσουν τις δικές τους 

γνώσεις και εμπειρίες. 

Ένας άλλος σημαντικός στόχος του Συνεδρίου είναι η δικτύωση και η ανάπτυξη 

συνεργασιών μεταξύ των επαγγελματιών του χώρου των 33 ΓΜΤ στην Ελλάδα. 

Καθώς πολλά από τα στελέχη των ΓΜΤ είναι νέα με μικρή εμπειρία στη μεταφορά 



τεχνολογίας, η γνωριμία με στελέχη των άλλων γραφείων θα διευκολύνει το έργο 

τους και θα δώσει απαντήσεις στα ερωτήματά τους. 

Στο Συνέδριο θα προσκληθούν εκπρόσωποι του Υπουργείου Παιδείας 

Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, του Υπουργείου Ανάπτυξης, της Περιφέρειας 

Κρήτης, του Δήμου Ηρακλείου και του Πανεπιστημίου Κρήτης.  

Το Συνέδριο φιλοξενεί τη Συνέλευση των Μελών με φυσική παρουσία των 

εκπροσώπων τους και αποτελεί την ευκαιρία για τον απολογισμό των δράσεων που 

έχουν υλοποιηθεί εντός του 2024, την ανταλλαγή απόψεων για την περαιτέρω 

πορεία του ΜΕΤΕΧ και των νέων δράσεων για το επόμενο έτος καθώς και τη λήψη 

αποφάσεων στα θέματα της Ημερησίας Διάταξης.  

Με ιδιαίτερη χαρά, η Συντονιστική Ομάδα του ΜΕΤΕΧ και το Πανεπιστήμιο Κρήτης 

προσκαλούν όλα τα 33 Μέλη του ΜΕΤΕΧ μαζί με τους εκπροσώπους και τα στελέχη 

των ΓΜΤ να συμμετάσχουν στο 1ο Συνέδριο που διοργανώνεται προς τιμήν τους στη 

φιλόξενη πόλη του Ηρακλείου. 

Για τη συμμετοχή στο Συνέδριο απαιτείται η εγγραφή κάθε συμμετέχοντα στον 

Ιστότοπο: www.uoc.gr/metex-conference. Το κόστος εγγραφής είναι 70 ευρώ ανά 

άτομο. Οι εγγραφές θα πρέπει να γίνουν το αργότερο μέχρι 6 Νοεμβρίου 2024. 

Για την καλύτερη οργάνωση του Συνεδρίου και την εξασφάλιση δωματίων στα 

ξενοδοχεία, καλούνται τα Μέλη και τα στελέχη τους να φροντίσουν για την εγγραφή 

τους νωρίς.  

Περιμένουμε να σας καλωσορίσουμε στο Συνέδριο, 

 

Η συντονιστική Ομάδα του ΜΕΤΕΧ 

 

http://www.uoc.gr/metex-conference

